
В Республике Дагестан возбуждено уголовное дело о посягательстве на жизнь сотрудников правоохранительных органов

21 июля 2012 года в ходе проведения сотрудниками республиканских УФСБ России совместно с сотрудниками, ЦПЭ МВД, СОБР МВД, ОМОН МВД, ОМВД России по Кировскому району, УМВД по городу Махачкале специальных мероприятий в доме по улице Сулакской поселка Семендер города Махачкалы заблокированы участники незаконного вооруженного формирования. На предложение сложить оружие и сдаться из квартиры дома вышли мужчина и женщина 1983 и 1988 годов рождения.

[Подробнее](#)

22 Июля 2012

Адрес страницы: <https://kuzbass.sledcom.ru/news/item/829302>